Акция «Безопасное окно»

Многие родители забывают о том, что открытое окно может быть смертельно опасно для ребенка. Каждый год от падений из окна погибает огромное количество детей.

В рамках акции "Безопасные окна" в детском саду проведены беседы с детьми по ОБЖ. Так же с детьми в игровой форме проведена беседа на тему «Безопасное окно», в ходе которой были разобраны правила поведения возле окна. Дети узнали о возможных трагических последствиях в результате выпадения из окон. Дети очень любознательны от природы, поэтому очень уязвимы перед открытым окном. Самая лучшая защита окон от дошкольников — это их самостоятельное осознание опасности. Ведь большинство проблем с выпадением малышей из окон происходит от их беспечности и непонимания самой сути проблемы. Поэтому в детском саду регулярно проводятся с дошкольниками профилактические беседы по безопасности в доме. Даже самые маленькие из них должны понять, что залезать на подоконник опасно, что можно упасть и сильно удариться. Также родителям были розданы буклеты и памятки. Провелись профилактические беседы. Родителям были выданы памятки «Береги меня, мама», «Открытое окно-опасность для ребенка» направленные на предупреждение выпадения малолетних детей из окон домов. На стендах группы размещены информационные буклеты, тематические листовки и брошюры.





